
 
 
 
Delibera di C.C. n. 23 del 03.07.2006 
 
 

Comune di Selegas 
Provincia di Cagliari 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 OGGETTO:  ELEZIONE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE.  
  
  
  
   L’anno Duemilasei, tre del Mese di  luglio alle ore 11,00, nella Sede Comunale, previa notifica degli inviti 
personali, avvenuta nei modi e termini di legge, si è riunito il Consiglio Comunale in prima seduta. 
  
  Risultano                                                          presenti:                   assenti 

PISANO FRANCO SERGIO si                    
CASULA GIORGIO             si          
CONGIU FRANCESCO SILVIO             si  
DEIANA BENIAMINO                        si 
FRAU AUGUSTO             si   
PARDU ALESSIA             si  
MARONGIU TONIO             si  
MASCIA MARIA GRAZIA             si            
FRAU GIUSEPPE             si  
PITTIU IGNAZIO             si          
CASTI FABIO             si          
PIRAS ANDREA             si          
PIRAS ANTONIO             si          

  
Totale presenti n. 12     Assenti  n.  1 
  Sono presenti  gli assessori tecnici  Marrocu Pietro e Muscas Maurizio, 
     Partecipa il Segretario comunale Dott. ssa Adalgisa Frau 
Il Dr. Franco Sergio Pisano, nella sua qualità di Sindaco, assunta la presidenza e constatata la 
legalità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in discussione la seguente pratica all’ordine 
del giorno: 
  
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 
  
 
  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

  
Vista la legge 27 gennaio 2006, n. 22 “Conversione in legge con modificazioni del D.L. n. 1/2006”;   
 
Considerato che ex Legge n. 22/2006 nei comuni aventi il consiglio comunale composto fino a     
cinquanta consiglieri, il numero dei componenti effettivi e di quelli supplenti delle commissioni 
elettorali è pari a tre e non più a quattro come era stabilito dall’art. 10 della legge 270/2005;  
 
Dato atto che in questo Comune, ai sensi della succitata L. 22/2006, la Commissione dovrà essere 
composta  dal sindaco e da tre componenti effettivi e tre supplenti; 
 
 
Vista la legge 21 dicembre 2005, n. 270 recante “ Modifiche alle norme per l’elezione della Camera 
dei Deputati e e del senato della Repubblica”; 
 
Dato atto che la minoranza consiliare deve essere rappresentata per cui, qualora nella votazione non 
sia riuscito eletto alcun consigliere di minoranza, dovrà essere chiamato a far parte della 
commissione, in sostituzione dell'ultimo eletto della maggioranza, il consigliere di minoranza che 
ha ottenuto il maggior numero di voti; 
  
Dato atto che l’elezione deve essere effettuata con unica votazione e con l’intervento di almeno la 
metà dei consiglieri assegnati al comune ed il Sindaco non prende parte alla votazione e che le 
stesse modalità devono essere seguite per l’elezione dei membri supplenti da effettuarsi con 
votazione separata; 
 
Nominati gli scrutatori nelle persone dei consiglieri Frau Giuseppe, Mascia Maria Grazia  e Piras 
Andrea; 
 
Distribuite le schede per la votazione recanti il timbro del Comune a tutti i consiglieri ad eccezione 
del Sindaco che non partecipa al voto; 
 
Considerato che, dopo la votazione, le schede vengono poste in un’urna; 
  
Dato atto che il sig. Presidente, assistito dagli scrutatori - ricognitori di voti ha proceduto allo 
spoglio e ha proclamato il seguente risultato: 
 
 Consiglieri presenti n . 12  consiglieri votanti n . 11  essendosi astenuto dalla votazione il sig. 
Sindaco: 
 
A) Per la nomina dei componenti effettivi hanno riportato voti: .  

Marongiu Tonio:  voti  3 
Casti Fabio: voti 4 
Mascia Maria Grazia: voti 4 
  



 
B) Per la nomina dei componenti supplenti hanno riportato voti:  

Frau Giuseppe: voti 3 
      Deiana Beniamino: voti 4 

Piras Andrea: voti 4 
 
  
 
Con il risultato delle votazioni che precedono 
 

DELIBERA 
 

Di  procedere alla elezione della commissione elettorale comunale ai sensi della legge n. 22/2006 
con i risultati della precedente votazione come segue: 
  
A) COMPONENTI EFFETTIVI      
       
       Sindaco: Presidente 

Mascia Maria Grazia  
Marongiu Tonio  
Casti Fabio  

 
   
C) COMPONENTI SUPPLENTI   

  
Deiana Beniamino  

      Frau Giuseppe 
Piras Andrea  

 
 
Di dare atto, infine, che la minoranza è rappresentata, rispettivamente: 
A) Fra i componenti effettivi da: Casti Fabio  
B) Fra i componenti supplenti da:  Piras Andrea. 
  
  
 
 
 
  
Il presente verbale, previa lettura e conferma, viene firmato come appresso: 
 
    IL PRESIDENTE                                                        IL SEGRETARIO COMUNALE 
                   Pisano                                                                                     Frau 
 
 
  
 
 
 
 
 



 
 
 
 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio del Comune dal __.__._____ e 
per 15 giorni consecutivi, senza reclami o opposizioni. 
 

IL RESPONSABILE 
 
 

Inviata al ____________________ in data __.__._______ con Prot. N. __________ 
 
  
 
 
 

  
 
  

  
  


